

令和 6 年 12 月 16 日付け札幌市水道局告示第 403 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 6 年 12 月 19 日

札幌市水道事業管理者
水道局長 村瀬 利英

記

- 1 件名
ガスクロマトグラフ質量分析計（GC-MS/MS）
- 2 訂正する内容
仕様書中の記載を以下のとおり訂正する。

訂正箇所	内容
仕様書別紙 1 仕様内訳No. 1	修正前：検出器がQ1マスフィルター中心軸と <u>90℃</u> 以上湾曲した位置に設置 修正後：検出器がQ1マスフィルター中心軸と <u>30℃</u> 以上湾曲した位置に設置
仕様書別紙 1 仕様内訳No. 3、4	仕様内訳No. 4 中「光イオン化イオン源(PI)」欄内の「 <u>研磨ブラシ(MMI用)</u> 」を仕様内訳No. 3 中「増設注入口」欄内に移動
仕様書別紙 1 仕様内訳No. 5	修正前：PIクロマトグラムとEIクロマトグラム 修正後：PIクロマトグラム <u>データ</u> とEIクロマトグラム <u>データ</u>

- 3 契約担当部局
〒060-0041
札幌市中央区大通東 11 丁目 23 番地
札幌市水道局総務部総務課契約係 電話 011-211-7011